

## **Истринцы представляют свои проекты**

На Премию губернатора Московской области «Наше Подмосковье» от городского округа Истра в этом году подано 95 заявок.

Большинство проектов истринцев направлены на развитие патриотического воспитания, спорта, культуры, добровольнического движения в округе.

В категории «Инициатива» (в проект вовлечены от 1 до 15 участников) истринцы подали 83 заявки, в категории «Команда» (от 16 до 50 человек) заявлено 10 проектов, в разделе «Объединение» (категория объединяет от 51 до 100 человек) — 2 проекта.

Одно из нововведений Премии этого года — соискатели обязательно должны представить свои проекты комиссии, в которую входят члены Общественной палаты МО и г. о. Истра, представители ГУСК, управления по информационной политике Истры.

Кроме того, проекты подаются в 4-х категориях, в зависимости от количества членов инициативной группы проекта. Все участники проекта должны быть зарегистрированы на официальном сайте.

Защита проектов будет проходить 3 июля в Доме культуры Истры с 10 до 18 часов.

— Несмотря на то, что условия участия в Премии губернатора МО «Наше Подмосковье» изменились — теперь соискатели могут подать только один проект — от городского округа Истра в этом году было подано 95 проектов, почти на треть больше, чем в прошлом году. Это свидетельствует прежде всего о том, как много в нашем округе неравнодушных людей, объединенных высокой гражданской активностью, готовых жертвовать собственными интересами и временем, умеющих увлечь за собой с целью решения социально значимых задач. Считаю, что для нашего округа - это хороший показатель, — отметил председатель Общественной палаты г. о. Истра Сергей Борисов.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #премиягубернатора  
#нашеподмосковье #проекты #защитапроектов #истринскийокруг

